

Referat

Mødetidspunkt: **Onsdag d. 29. april 2020 kl. 16.00 – ?**

Mødested: Google Meet

Deltagere: Stine Lindahl Jacobsen (SLJ), Elsebeth Jensen (EJ), Jannie Linette Grandt (JLG), Christina holm Poulsen, Lisbeth Østergaard (LØ), Leif Kruse(LK), Gitte Apelgren (GA), Suzette Gommesen (SG), Mette Sørensen (MS), Jette Hvid Nørhede (JH), Lone Grarup (LG)

Afbud: Danielle (Sygemeldt)

Dagsordenspunkt	Formål	Ansvarlig	Start
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendelse	JLG	16:00
2. Situationen lige nu Hvordan går det med nødundervisning/pasning? Hvilke scenarier arbejder vi efter de kommende uger/måneder?	Orientering <i>Skolen: Det går rigtig godt - alle elever har stort set været der hver dag siden genåbningen. Meget udeundervisning og korte skoledag, så det går indtil videre meget godt. Medarbejderne gør et flot stykke arbejde. SFO: Kun få børn, det er fint til en start - forventer at flere vil komme til snart. Trylleføljet: Lidt presset på plads, men det går. Rigtig gode forhold for børnene, der er på institutionen pt.- mange voksne pr. barn . Forældrene har været gode til at hjælpe..</i>	LK/LØ/ JHV	16.05
3. Bordet rundt Orientering skole fra Skole, SFO, Børnehave,- Vuggestue og dagpleje	Orientering <i>I kommunen er der en generel bekymring for om SFO fortsat vil opleves som et attraktivt tilbud. Bliver der åbnet op for 6. kl. kan komme tilbage til skolen inden sommer, vil vi gøre alt for at det kan lade sig gøre.</i>	LK/LØ/ JHV	16.20
4. Forældrerepræsentant-valg 2020 Er der nyt fra Finn vedr. valg. Hvad med valg i Børnehave-delen	Orientering <i>Svar fra ministeriet: "Vi er ved at få afklaret retningslinjerne, så jeg kan desværre ikke svare dig nu. Vi vender tilbage, så snart vi har nyt. mvh Styrelsen for Undervisning og Kvalitet Trylleføljet afventer også situationen.</i>	LK/LØ	16.40
5. Fælles ledelse - nyt navn for den samlede institution? Hvad gør vi med markering af nyt navn?	Behandling <i>Udsat til når vi kan samles igen, men vi synes at det skal markeres med en samling..</i>	Alle	17.00
6. Status legeplads :) (Evt. indvielse?)	Behandling <i>Begynder opstilling af motorikbane + gynger i morgen. Faldsand lægges på. Legepladsvurderes af Falck ca. 12. maj Vi markerer noget virtuelt som indvielse. Trylleføljetens legeplads er lukket indtil videre.</i>	LK	17.15
7. Økonomi. Varmeregningen ikke blevet betalt for skolen i 2017 og 2018 pga. en fejl...	Orientering <i>Indberetningen er foretaget korrekt, men en fejl i systemet har betydet at der nu skal betales for 17,18 og 19. Udignes dog sidst på året, så vi får en normal udgift.</i>	LK	
8. Planlægning af næste skoleår 20/21. Status.	Orientering <i>Vi er godt i gang. Overvejelser om samlæste klasser.</i>	LK	
9. Orientering om projekt " styrke på tværs"	Orientering <i>'Overgange - hjemmebesøg og overlevering. Sundhedsplejersken deltager.også i enkelte af møderne</i>	LK/ LØ	

<p>10. Eventuelt:</p> <p>*Kalender: bestyrelsesmøder, byfest, skoleafslutning fre. 26. juni, skolestart man. 10. aug.</p> <p>*Samarbejde med andre skoler.</p> <p>*Fælles ledelsesmøde i morgen formiddag.</p>	<p>Behandling</p> <p><i>*Lejrskolen er udsat til næste skoleår. Skolefest er tæt på aflysning - afventer udmelding.</i></p> <p><i>*Overvejelser om samarbejde med andre skoler. Timing er ikke den optimale for at indlede nye samarbejdspartnere.</i></p> <p><i>* Fælles ledelse om strategi og mål - Jette, Lisbeth og Leif mødes i morgen.</i></p>	<p>Alle</p>	<p>17.50</p>
---	---	-------------	--------------